校友動態

▶ 108年8月10.11日



校友會旅遊 阿里山二日遊 活動花絮

一年一度令人相當期待的校友會旅遊今年來到馳名海內外的阿里山,第一天早上先來到彰化萬景藝苑,園區內有許多獨特的花藝與樹木造景,還有許多老闆收藏的珍貴寶物很值得觀賞,透過導覽員詳細介紹,更了解每項寶物的小故事,不禁讓人嘆為觀止,走在園區裡真的很愜意,喜歡花藝跟古董的朋友千萬別錯過這個好地方。

然後驅車轉往斗六和雲林縣校友及牙醫師公會理監事們安排相見歡,這是個難得的聚會,也感受到了雲林牙醫師公會與當地校友們的熱情接待,一起享用了在地美食桃花源餐廳,餐後更互相贈送了精美伴手禮,才結束這場大家相談甚歡的午宴,也預告了我們這趟阿里山旅途美好的開始。

接下來就出發前往阿里山,本次安排入住 頂級阿里山賓館,晚餐則為校友們準備了飯店的精美佳餚,晚宴期間醫師們攜家帶眷的上台介紹,台下校友們開始爆料大會,場面充滿各種歡笑大家歡聚一堂,由於服務人員竭誠招呼,在俊秀、智鴻、溪炎學長的號召下,眾校友還主動贊助了一筆不少的小費給服務人員們,相信幫陽明校友在阿里山賓館留下了很好



的印象!

隔日凌晨三點半morning call搭乘阿里山特有的小火車祝山線,因下雨沒有看到日出,但即使天公不做美,雨水依然澆不熄校友們的熱情,先回到飯店享用完豐盛的早餐後,立馬繼續兩中漫步暢遊阿里山園區,吸收森林芬多精,享受遠離都市塵囂,沈浸森林裡的悠閒假日。

優遊吧斯鄒族文化園區位處於海拔1300公尺的茶海仙境中·鄒族語yuyupus·意涵著四季富有、內心富足·擁有一顆喜樂、善良、分享及平安的心。這裡是八八風災後創立·提供部落青年就業機會·推展觀光帶動國內休閒













產業,企圖重建部落價值,與族人共同激發「文化創意」的潛力。是個相當具有意義的景點。午餐享用完原住民的特色美食,來觀賞鄒族精采歌舞表演,來到互動橋段,校友們也一起下去歌舞足蹈,在歡樂的樂聲中旅行也慢慢

接近尾聲·愉快的時光總是過得特別快·但這兩天一夜的旅行又再一次拉近校友間的情感。 看到校友們開心的笑容·讓我們更有動力籌劃 明年的旅遊·敬請期待。

